



Международный молодежный Научный Конгресс стран ОИС

21-24 ноября 2022

Казань/Татарстан (Российская Федерация)

Министерство по делам молодежи Республики Татарстан и Молодежный форум исламского сотрудничества (ICYF) организуют Международный молодежный научный конгресс стран ОИС совместно с Академией молодежной дипломатии, Академией творческой молодежи, Татарстанским республиканским молодежным общественным фондом «Сэлэт» и Казанским федеральным университетом; в рамках "Казань - молодежная столица ОИС 2022" 21-24 ноября 2022 года в г.Казань, Республика Татарстан (Российская Федерация).

Краткая информация:

В сложившейся ситуации на международной арене важно укреплять всесторонние взаимоотношения с исламским миром, который активно развивается. Важно отметить, что исламский мир обладает значительным научным потенциалом. Однако, сотрудничество молодежи России и стран ОИС в научной сфере развито в недостаточной степени. Необходимо увеличивать инвестиции в развитие человеческого капитала, в особенности, в качественное образование. Жизненно важно укреплять и развивать наше научное сотрудничество.

Международный молодежный Научный Конгресс стран ОИС (Далее – Конгресс) позволит привлечь участников из России и стран ОИС к развитию науки в молодежной среде, что в дальнейшем может привести к успехам в научно-техническом и инновационном развитии науки, в том числе нашей страны. Безусловно, участие в научных мероприятиях такого рода позволяет участникам развиваться и способствовать эффективному сотрудничеству мировых университетских сообществ.

Цель и задачи:

Основной **целью** Конгресса является создание международной диалоговой площадки в Республике Татарстан для формирования предпосылок устойчивого развития международного сотрудничества в научной сфере с регионом ОИС.

Конгресс нацелен на достижение следующих целей:





1. Создание единой платформы взаимодействия молодых ученых стран ОИС в рамках международного научного сотрудничества.
2. Развитие более глубокой осведомленности и понимания Целей устойчивого развития, особенно тех, которые связаны с молодежью и активизируют глобальное партнерство, таких как ЦУР 4 "Качественное образование" и ЦУР 17 "Партнерство в интересах устойчивого развития";
3. Публикация материалов Молодежного научного конгресса стран ОИС с тезисами участников.

Методология и формат

Конгресс рассчитан на 4 дня (21-24) ноября 2022 года и состоит из пленарного заседания, круглых столов, интерактивных семинаров и культурной программы. Открытием Конгресса станет пленарное заседание, после чего будет организован круглый стол на тему «Поддержка молодых ученых стран ОИС». Также, будет организована работа 4 круглых столов (по 25 участников в каждом). Цель этих круглых столов - предоставить участникам возможность обсудить научные исследования в таких областях, как урбанистика, современные технологии в образовании, нефтегазовые технологии, современные исследования в сфере медицины, а также поделиться собственным опытом и побудить делегатов к дальнейшему сотрудничеству в научно-техническом и инновационном развитии науки по конкретным темам. Итогом Научного Конгресса станет публикация научных работ в научном журнале.

Главная повестка Конгресса:

Расширение научного сотрудничества между Россией и регионом ОИС. Конгресс будет сосредоточен на следующих **подтемах**;

1. Урбанистика;
2. Современные технологии в образовании;
3. Нефтегазовые технологии;
4. Современные исследования в сфере медицины.

Целевая аудитория:

100 делегатов из 56 государств - членов ОИС и государств-наблюдателей (молодые ученые, исследователи, инноваторы и академики Российской Федерации и стран ОИС в возрасте 18-35 лет).



Место и дата проведения: Казань/Татарстан (Российская Федерация)
Даты: 21-24 ноября, 2022 г.

Официальный язык мероприятия: английский

Форма участия:

- Очно
- Дистанционно

Расходы: Принимающая сторона покрывает проживание, питание и культурную программу в г. Казань

Дедлайн: Дедлайн для подачи заявки: **14 октября 2022 23:59**

Сертификаты и награды:

Участники будут награждены сертификатом, выданным Организационным комитетом Молодежной столицы ОИС Казань 2022.

Контакты

Координатор по работе с участниками –Елизавета Шлягина
Эл.почта: kazan@oicyouthcapital.com
Тел.: +7-905-310-34-45